

BM party '09.

Gradonačelnik klikom pustio u rad Mrežu za mlade

LAN ZA NAJMLADE

Održan Sajam za mlade i Kids party, odnosno natjecanje u računalnim igricama

BILJANA BEKIĆ
redakcija.baranja@
slavonski-dom.hr

BELI MANASTIR

Klikom računalnog miša u novoj nastavno-sportskoj dvorani u petak je gradonačelnik Grada Belog Manastira Ivan Doboš i službeno pustio u rad informativni web-portal Mreža za mlade u sklopu projekta Infocentar za mlade čije aktivnosti provodi baranjski Civilni centar u sklopu partnerskog projekta s Gradom Belim Manastirima "Zajedno za bolje mladih Grada Belog Manastira". Prvi je to dio informatičkog spektakla BM party '09. – Lan party pod nazivom Sajam za mlade u sklopu koje-

Prvi dio natjecanja otvorio je gradonačelnik Ivan Doboš



BILJANA KOVALIĆ

SAJAM

Rad Infocentra za mlade i aktivnosti Sajma mladih finacijski podupiru Grad Beli Manastir, Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva i Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta.

KRENULO PREKO BARANJA NETA

Na forumu portala Baranja.net prije nekoliko godina mladi su intenzivno razmjenjivali iskustva iz područja informatike i računarstva. Stoga se isprva samo Informatički klub Pitagora, a poslije i udruženi s BRICC-om, upustio u organiziranje sada već tradicionalnog ljetnog i sve posjećenijeg Lan partyja u Belom Manastiru, kaže predsjednica Baranjskog civilnog centra Martina Uglik.

72
natjecatelja
u računalnim
igricama



Donja dobna granica za igranje nije bila važna

ga su izloženi maturalni radovi učenika Prve srednje škole Beli Manastir, prezentacija Infopointa i bežične mreže.

Najvažniji događaj jutarnjeg programa bio je Kids party, odnosno natjecanje u igrici Trackmania i prezentacija interaktivnih igrica na wii uređaju. Preko tih aktivnosti roditeljima

i djeci nastojale su se približiti informacijsko-komunikacijske tehnologije i sigurno korištenje interneta te ih informirati o dobnim granicama djece prema vrstama igrica. Svi su natjecatelji zaradili vrijedne nagrade poput edukativne igre SRAZ i školskog pribora. Da bi oni najmlađi, ali i oni nešto ve-

ći mogli sjesti za svoja računala, zaslužna je Mirovna grupa mladih Dunav iz Vukovara koja je za ovaj događaj ustupila dio svoje opreme. Službeno natjecanje Lan party, u kojemu je sudjelovalo 72 natjecatelja, započelo je u 17 i 30, a otvorili su ga predstavnici Grada Belog Manastira. «